

一个试图临时换座 一个死活吹不出气 二位“酒司机”，装，继续



一名驾驶员接受呼气测试

8时20分左右，一辆轿车沿着九华山路由东向西缓缓驶来，谁料，这辆车还未等民警示意其靠边停车，就早早停在了马路边。交警发现此车非常可疑，便走上前准备检查。这时交警注意到，驾驶员已经偷偷下了车并往副驾驶处走，而坐在副驾驶的人员也即将进入驾驶室。

民警一个箭步奔到车前，果断将驾驶员控制住。通过酒精吹气检测，驾驶员血液内酒精含量为59mg/100ml，为饮酒驾驶。据其交代，晚上和朋友就喝了点啤酒，看到交警查酒驾心虚，才想出跟朋友换座位，没想到还是被查到。

肺活量太小？死活不吹气

5分钟后，又一辆轿车被拦下，当车窗打开的瞬间，车厢内一股浓烈的酒味扑鼻而来。当民警让该驾驶员进行酒驾吹气检测时，这名驾驶员始终不予配合，一直憋着气，称自己肺活量不好，吹不出来。交警多次给予其警告，可该驾驶员始终不配合，双方僵持了近半小时，后来，民警果断将驾驶员带去医院进行抽血检测。

据民警介绍，酒精吹气检测很简单，根本不需要什么肺活量大小，只要平常呼吸就行。“吹几秒钟就能测出来有没有喝酒，这个驾驶员就是在耍赖，也是阻碍民警正常执法。”民警说。

据交警部门介绍，类似检查行动尤其是异地交警执法今后还将不定期开展，提醒广大司机注意安全驾驶。

星报讯(鲍翔 记者 张崴/文 黄洋洋/图) 昨晚，合肥市和淮南市两地交警互换，对酒后驾驶行为进行严查。在合肥市宁国路与九华山路路口，两名酒驾司机可真是把交警“累”坏了：一名驾驶员遇交警查车，立马在路口很远处就停下，快速与副驾驶人员换座；另一位死活不肯吹气，足足耗了近半小时，后被交警带去医院抽血。

为啥换座位？司机喝酒了

昨晚8时许，在合肥市九华山路与宁国路交口，交警部门开展大规模整治酒后驾驶违法行为集中统一行动，此次来合肥检查的是淮南市的交警，为的就是严正执法。

新闻链接

淮南交警合肥查号牌



互查交警正在检查号牌

星报讯(鲍翔 记者 张崴/文 黄洋洋/图) 省交警总队决定8月18日至20日组织开展套牌假牌严

重交通违法行为全省异地互查活动。昨天，合肥市首次进行，来自淮南的交警短短十几分钟就查到数起涉牌涉证交通违法行为。

昨天下午3点，在合肥市太湖路与宁国路交口，一批来自淮南的交警正在路边查涉牌涉证交通违法行为的车辆，市场星报、安徽财经网记者刚到不久，就看到交警查到2辆临时牌照到期没有及时上牌照的车。被查处后，这两名驾驶员称牌照是17日刚拿到的，现在还没来得及上。然而，违法就是违法，民警果断给予记12分和罚款200元的处罚。随后，又有一辆超载的轿车被查到。

据交警部门介绍，此次异地互查套牌假牌严重交通违法行为，为今年首次在合肥市进行，重点查处使用其他车辆的机动车号牌，使用伪造、变造的机动车号牌交通违法行为，以及酒驾、毒驾交通违法行为。

中央媒体看安徽

合肥警务创新“试验田” 收获实战累累硕果

据《法制日报》8月18日头版头条报道 “不管多晚回家，一看到巡逻警车和巡逻小队的身影，就觉得心里很踏实。”合肥市民翟女士说，近来天气酷热，看到他们汗透衣衫巡逻在大街小巷，感动就会油然而生。

今年以来，安徽省合肥市公安局以深入推进“四项建设”为抓手，以开展警务创新“试验田”工作为载体，以提升群众安全感满意度为目标，以做实社区警务为突破口，公安警务工作实现提质增效。今年上半年，合肥市20起现行命案全部侦破，八类严重影响群众安全感暴力刑事案件发案数同比下降11.2%，占刑案比重仅为1.12%，为华东及中部省会城市最低。尤其是，全市可防性案件同比下降3.27%，其中，盗窃电动车、撬盗机动车、入室盗窃、入户抢劫发案率同比分别下降18.53%、12.60%、9.17%和44.44%。

肥西油库“着火”？ 别怕！是应急演练！

星报(朱小妹 记者 鲁龙飞) 为深刻汲取天津火灾爆炸事故教训，合肥市公安、消防等部门联合近期在全市范围内集中开展“拉网式”火灾隐患排查整治行动。此次排查以人员密集场所、工矿企业、易燃易爆品单位、彩钢板搭建建筑等为重点。昨日，肥西消防大队对肥西油库进行了消防安全检查。

昨日下午，市场星报、安徽财经网记者跟随合肥消防支队肥西消防大队检查人员，首先来到该县中石化成品油储备油库。检查人员首先模拟紧急情况，通过消防电话拨打了控制中心的报警电话，在得到指令后，环绕在巨无霸油库四周的消防喷淋装置开始启动，水花四溅，迅速对油库四周进行冷却。紧接着，该油库专职消防队赶到现场，架设水枪对“着火”的油库进行冷却。整个实战演练过程一气呵成。

据了解，自排查整治开展以来，合肥市累计排查各类场所5631家，排查隐患7428处，临时查封14处，责令“三停”2家。

罍街经营户承诺“不用地沟油”

不采购使用地沟油、不合格一次性筷子等，杜绝添加非食用物质，不采购使用病死、毒死或者死因不明的禽、畜、兽、水产动物肉类及其制品等……8月17日，在合肥罍街，经营户们自发在展板上签名承诺，保证食品安全。

8月17日，新《食品安全法》普法培训暨“明厨亮灶”、小餐饮整顿推进会在合肥罍街召开。合肥市包河区将推行“明厨亮灶”工程，在罍街和宁国路龙虾一条街创建小餐饮示范街，同时打造至少200家小餐饮示范店。

所谓的明厨亮灶工程，就是在小餐饮单位，打造透明厨房和视频厨房，在食品处理区和就餐区之间安装透明玻璃隔断，消费者能直接观看食品处理区域环境卫生和餐饮食品加工制作全过程，同时，在餐饮服务单位后厨粗加工区、切配区、洗消区、凉菜间、主副食库等关键部位安装高清摄像头，在就餐大厅、包房等设置电子显示屏，消费者同步观看视频直播。

据悉，小餐饮企业是指经营场所使用面积在150㎡以下(含150㎡)或者就餐座位数在75座以下(含75座)，不包含购物中心内餐饮服务单位以及不具备餐饮服务许可证的餐馆、快餐店、小吃店、饮品店、食堂等。

许皓 沈娟娟

FROM LOVE
HONIEE
—甜心派花店—

0元开网络花店

扫二维码即可获得价值50元代金券一张
赶紧拨打：4006-590-520

